

# ELLENZÉKI HIRLAP

## Előfizetési árak:

Égész évre...	8 korona
Fél évre .....	4 „
Negyed évre .....	2 „

## Felelős szerkesztő:

BRANKOVICS GYÖRGY.

## Társzerkesztők:

GVENESI EMIL, ODRY VILMOS

Szerkesztőség: Deák-utca 8. szám alatt

Kiadóhivatal: Király-utca 1. „

Hirdetések mérsékelt díjazásba szerint.

## Quousque taudem? . . .

Mi nem vagyunk Cicerók, a tekintetes vármegye nem Catilina, de azért mégis van annyi bátorságunk, hogy megismételjük Cicerónak ama kérdését, melyet az ókori római szenátusban Catilinához intézett s amely így hangzott: »Quousque tandem abutere, Catilina, patientia nostra?«, amely általunk alkalmazva s magyarra fordítva így hangzik: »Meddig élsz még vissza Vármegye, ami türelmünkkel?«

Lesznek talán a tisztelt Vármegyénél is, meg Ujpesten is, akik e kérdésre felszisszennek s azt kiáltják felénk: »Ez vakmerőség!«

Bocsánatot kérünk, de e kérdésnél talán nagyobb vakmerőség egy szegény város adózó polgárainak a fiülléreit elpocsékolni!

Az »elpocsékolás« szó miatt se tessék idegeskedni. És tessék a következők fölött nyugodtan gondolkodni.

A tisztelt Vármegye Ujpest város polgármesterét, dr. Ugró Gyulát, 1911 szeptember havában függesztette föl s ugyanakkor a fegyelmi vizsgálatot rendelte el ellene.

Ma az 1913-ik évnek július havában vagyunk és az a fegyelmi vizsgálat még ma sincs befejezve.

Két esztendeig elhuzni egy polgármester és néhány tisztviselő elleni fegyelmi vizsgálatot; két esztendeig fizettetni egy szegény város polgáraival a fegyelmi vizsgálat vezetőinek a napidijait és a függesztett polgármester fél fizetését: ha ez nem idő és pénzpocsékolást akkor a világon semmi sem az!

A tisztelt Vármegye úgy látszik vagy azzal akarja megbüntetni a fegyelmi vizsgálat alatt álló tisztviselőket, hogy a Damokles kardja mennél tovább függjön a fejük fölött, vagy állandó napidijakhoz akarja juttatni a fegyelmi vizsgálat alatt megbízott és Ujpestre kiküldött tisztviselőit, vagy pedig minden áron beakarja bizonyítani, hogy a legtöbb bölcsesség abban a magyar szállóigében rejlik: »Lassan járj, tovább érsz!« és hogy egyedül a csigalassúság az, amely Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegyének a »Minta vármegye« jelzőt szerezte meg!

Azt mondják rettentő sok az anyag!

Hallatlan!

A városi képviselőtestület kilences bizottsága olyan kész anyagot

juttatott a vármegye tisztelt alispánjának a kezeihez, amelynek alapján jogositva érezte magát a felfüggesztés kimondására és a fegyelmi elrendelésére.

A kilences bizottság anyagát a vármegye számtanácsosa egy egész évig egészítette ki városházunk falai között s napi díjak címén ezeket vitt el pénztárunkból akkor amikor egyébként pénzületi kötelezettségeinknek nem tudtunk eleget tenni.

Hogy miért tartott ez a kiegészítés egy esztendeig?

Hát csak azért, mert a vármegye Ujpesten »mintaszerűen« gyakorolta ellenőrzési jogát, illetőleg kötelességét s az ujpesti évi zárszámadásokat behunytt szemmel vizsgálta s nem tudta felfedezni azokat a hibákat és szabálytalanságokat, amelyeket most napidijakért felfedezett.

A függesztett polgármester fél fizetését és a fegyelmi vizsgálat alatt megbízott vármegyei tisztviselők napidijait tehát nem Ujpest adózó polgárainak, hanem a vármegyének kellene megfizetnie, sőt ha volna igazság a földön, akkor mindazokért az összegekért, amelyeket a függesztett polgármester nem a megszavazott s törvényhatóságilag jóváhagyott célra fordított, a belügyminiszternek az ellenőrző vármegyét kellene felelőssé tenni, a vármegyével kellene megtéritetni, mert ha a szabálytalanságokért Ujpest polgármesterét mindjárt az első évben felelősségre vonták volna a vármegye, akkor nem nőtt volna meg a második és harmadik évben az étvágya s a kölcsön vett és elpazarolt milliókért követhettünk, csatornázhattunk volna az utcáikat, így azonban »Se pénz, se postó!«

No de menjünk egy lépéssel tovább.

A fegyelmi vizsgálat alatt álló városi tisztviselőket és tanukat egy újabb év óta hallgatja ki a vármegye ügyésze és fegyelmi biztosa. Ami persze ismét újabb ezrekbe kerül Ujpest adózó polgárságának.

De ez még semmi!

Azt mondják, azzal biztatnak, hogy ez a kihallgatás el fog novemberig tartani, s az ítéletet talán majd csak a jövő 1914-ben hozzák meg.

Hát mikor ejtjük meg akkor a képviselőtestületi tagok választását és a tisztújítást?

Mert hiszen a fegyelmi alatt álló s fél nem mentett tisztviselőket csak

nem lehet újra jelölni és esetleg megválasztani.

A város képviselőtestülete még ez év elején arra kérte fel az alispánt, hogy tekintettel a bizonytalan helyzetre rendelje el mielőbb a választásokat. Erre állítólag az volt a felelet, hogy a 6 éves mandátumok csak augusztus havában járnak le, augusztus előtt tehát a mandátumok birtokosait nem lehet jogaiktól megfosztani!

Igaza van a tisztelt Vármegyének! De igaza van Ujpest polgárságának is akkor, amikor azt állítja, hogy az ő jogának gyakorlását sem lehet augusztus haván túl elodáztatni!

A képviselő választást és a tisztújítást tehát augusztus közepére vagy legfeljebb végére okvetlenül ki kell tűzni s ennek következtében, a fegyelmi ügyre vonatkozólag egész jogosan kérdezzük a tisztelt Vármegyétől: »Quousque tandem . . . ?«

Brankovics György.

## Tövissek.

A vízvezetési vizsgálat 1912-dik évi július 1-én vette kezdetét.

Az engedélyokirat 9. §-a értelmében a vizsgálat kezdésétől számítandó egy év alatt az összes munkálatok befejezendők.

Ez az év már — letelt s a városnak két harmadrésében még a vízvezetési csövek sinosonak lerakva.

Miért?

»Az »Ister« ömeltősága azzal védekezik, hogy csöveket nem tud kapni.

Hát elhiszi ezt neki valaki valaha?

Quoth the Raven: »Never More!«

Szólt a holló: »Sohasem!«

••

Még mindig szereti az Isten az ő »kiválasztott népet« és a kiválasztott nép között különösen Hoffer Mikát.

Mért különösen?

Azt senkiesem tudja, de azt már én is tudom, hogy valahányszor kiesül, hogy a drága pénzen vásárolt utozaöntözőgépek hasznavehetetlenek, az ur Isten mindig felhőszakadást zudít nyakunkba.

Miért?

Hogy meg ne fuladjunk a porban s fuldoklás közben ki ne tépjük Hoffer Mikka haját, a mi — nincs!

••

Podák György, virilista, városi képviselő, felszólítja Ujpest közönségét, hogy addig amíg a híres Kőzuti Ujpest városházát kőszégháznak nevezi a jegyein, egy fillért se fizessen a jegyért!

Szép dolog ez nagyon, csak hogy bajos azt megrendszabályozni, akinek az ingyért utazó rendőrtől kezdve a miniszterig s a minisztertől kezdve a Krisztusig mindenki barátja.

Legjobb volna, ha Podák barátunk egy új villamosvasúti vonalat építené Budapest és Ujpest városháza között s azt odaaján-dékozna városunknak.

Ekkor legalább miénk lenne a haszon — s a Kőzuti a bosszúság!

Az ujpesti központi posta- és táviróhi-  
vatal jelenlegi helyiségeiben már a posta alkalmazottjai se férnek el, a közönség pe-  
dig csak oldalba lökések és pofonok árán juthat a fülkékhez.

Ennek következtében mindenki azt kér-  
dezi: mikor kezdik már építeni az egykori Vágner-féle telken az új posta- és távir-  
palotát?

— Majd ha kiesik a világ feneké!...  
válaszolja a falu rossza!

## Városi ügyek.

A 15-ös bizottság működése. A képvise-  
lötestület által kiküldött 15 tagból álló  
bizottság szerdán és pénteken tartotta zá-  
róüléseit. Ez alkalommal a bizottsági el-  
nök dr. Kis Sándor által szerkesztett bi-  
zottsági jelentést tárgyalták nagy gond-  
dal és alapos részletességgel. — A bizottságot  
igen nehéz feladat elé állította a képvise-  
lötestület, a míg egyrészt a legszigorubb  
takarékosság elvei szerint kell javaslatát  
elkészíteni, másrészt azonban figyelemmel  
kell lennie arra is, nehogy oly javaslatot  
tegyen, mely az adminisztráció megakasz-  
tására alkalmas. A bizottság egyébként  
munkájával már teljesen elkészült s jelen-  
létéét legközelebb nyilvánosságra hozza.

A városi tanács legutóbbi ülésén köte-  
leste a *viszúdvizsgáló* bizottság, hogy a temetőmen-  
tén hét közkutató, s a bérközsiállomásokon  
egy-egy közkutató s a vezényvizsgáló labora-  
toriumot sürgősen állítsa föl s addig is he-  
tenként egyszer vezényvizsgálat alá veasse a  
vizet; hogy a vastalanító berendezésére vo-  
natkozó terveket és költségvetést három  
hónapon belül terjessze elő; egyszersmind  
arra is kötelezte, hogy a csőhálózatot rend-  
szeresen öblítse.

### A t. közönséghez.

A nyomdai árak folytonos emelkedése  
szükségessé teszi, hogy egységesen szabá-  
lyozzuk a hirdetési árakat. Ujpesten a fő-  
városi nyomdai árakat fizetjük, az ujpesti  
árszabálybú nyomdák a fővárosi tarifa szer-  
int dolgoznak, természetesen, hogy ennek

alapján mi is, jogos igényeinkkel álljunk a  
közönség elé.

A fővárosban és a vidék nagyobb  
városaiban már régen élénk határvonalat  
vontak a közérdekű közlemények és a bár  
közérdekűeknek látszó, de valójában reklám  
közlések közt.

Azt például mindenki természetesnek  
találja, hogyha egy mulatságot rendeznek,  
megfizetik a terem, a zene, az engedély és  
a nyomtatványok árait, holott a lapoknak  
járó reklámozási költségeket kifelejtik a  
mulatságrendezés költségtetéséből.

Az előfizetési díjak megfizetésével nem  
fizették meg egyszersmind a reklámozási  
díjakat is. Az előfizetésért jár a lap és más  
semmi egyébbb.

Jogos, lapkiadói érdekeinket védjük  
meg azáltal, hogy mindabból, amiből mások  
rajtunk keresztül akarnak előyöket érte-  
ket, pénzt, üzletet, stb. szerezni, abból mi  
is követeljük a minket jogosan megillető  
részt, hogy nagy anyagi áldozatokkal fenntar-  
tott lapjaink erkölcsi és anyagi tőkéink  
megfelelően kamatozzanak.

Mindent és mindenért, amit a laphoz  
beküldenek és ami nem szorosan vett  
napiesemény, vagy tényleg olyan köz-  
lemény, a melyből másnak származik  
anyagi előnye — fizetni kell. Hiszen mi is  
fizetünk annak kieszedéséért, nyomásáért  
satb.

A közönség is befogja látni, hogy lap-  
jaink tetemes anyagi áldozatokat követel-  
nek és ezt a köznek is honorálni kell anyagi  
hozzájárulásával, mert mi a közönséget  
nem sarcoljuk, hanem csak átvisszük rá  
azokat a terheket, melyeket ma indokolat-  
lanul magunk viselünk.

Alábbiakban közöljük az egységesen  
megállapított tarifát, melyet alulírott lapok  
magukra nézve kötelezőleg ismernek el.

Felülfizetések, nyugtázás, jelenvoltak  
névsora, egyleti-, körli-közlemények, isko-  
lai-, sport-, egyházi közlemények, mulatsá-  
gok garmond soronkénti közlése 10 fillér.

Mindenemű hivatalos hirdetmények,  
pályázati-, árlejtsési- és bérbeadási hirdet-  
mény, csődhirdetmények, ingatlan árverési  
hirdetmény, városi hirdetmények garmond  
soronkénti díja 30 fillér.

Eljegyzés, házasság, halálozás közlési  
díja 8 korona. Gyászjelentés, köszönetnyil-  
vánítás közlése 5 korona.

Árverési hirdetmény közlése 7 K 14 f.  
A legkisebb hirdetés egyszeri közlése  
1 korona.

Minimális tarifa hirdetésekre 1 m.m.  
sor egyszeri beiktatása (8 hasábosan szá-  
mítás) 1 hasábosan 2 fillér.

Bank, pénzüneti, részvénytársasági,  
szövetkezeti hirdetmények: egész oldal  
egyszeri hirdetés 40 korona, fél oldal 25  
korona, legkisebb hirdetés 20 korona.

Közgazdasági rovat minden garmond  
sora 40 fillér.

Jelen megállapodás betartására magun-  
kat kötelezzük:

Ujpest, 1913. június hó 24-én.  
„Ellenségi Hírlap”, „Hölgyek Lapja”, „Uj-  
pest”, „Ujpesti Figyelő”, „Ujpesti Hírlap”,  
„Ujpesti Napló” és „Ujpest és Vidéke”, kiadó  
tulajdonosai.

## HIREK.

— Mi mindent nem kívannak egy polgár-  
mestertől? Budapest székesfőváros tanácsa  
panaszkodott, hogy a Budapestre bejáró  
tanulók és munkások a fertőző betegségeket  
a fővárosba behurcolják. Hogy ez jövőben  
előne forduljon, a vármegye alispánja f. é.  
július 1-én 19896.—1913. kig. sz. a. a követ-  
kező rendeletet bocsátotta ki:

1. Ha valamely községben fővárosi isko-  
lába naponta bejáró tanuló, vagy mun-  
kás fertőző bajban megbetegszik, továbbá,  
ha valamely lakásból, ahol fertőző beteg  
van, a községben a beteggel együtt lakó  
tanuló, vagy munkás a fővárosi iskolába,  
vagy munkába bejár: az ily bejáró iskolás,  
vagy munkás azonnal otthon maradjon,  
illetőleg a fővárosba, míg arra az ottani köz-  
ségi, kör, vagy városi orvostól engedélyt  
nem nyer, Budapestre ne menjen be.

2. Az ily fertőző lakásban levő beteg-  
ről és betegségéről a tanuló nevének, laká-  
sának, valamint azon iskolának és osztálya  
nak, ahova az otthon tartott tanuló jár-  
megnevezésével, az illetékes közégi elő-  
járóság, vagy város polgármestere azt a  
fővárosi kerületi előjáróságot, továbbá az  
érdekelt iskola igazgatóságát még a beje-  
lentés napján, illetőleg amint arról tudomást  
vesz, ha mód van rá előzetesen telefon is,  
továbbá írásban értesítse.

— A tandíj befizetések új rendszere. A  
jövő iskolai év kezdetével a „Politikai Ér-  
tesítő” szerint az állami iskolák tanulói nem  
az igazgatók kezéihez fojrik a tandíjat be-  
fizetni, hanem a szülőknak, a rendelkezé-  
sükre bocsátott eseklapon kell azt az állami  
illetőleg az adó pénztárhoz beküldeni. A  
rosz nyelvek azt mondják ezen új rendszer  
életbe léptetésére Ujpest szolgáltatott  
okot. (?)

— Értesítés. Jakab Géza kir. közjegyző  
irodáját Ujpest, Árpád-ut 32. szám. (Dr.  
Héderváry ház) I. emeletére helyezte át.

— Az ujpesti főgimnázium értesítője a  
mult tanévről főnyes tanubizonyoságot tesz  
arról, hogy Ujpestenek e főiskolára nagy  
szüksége vala s hogy hervasdhatatlan érde-  
me leend örökké az ujpesti Közművelődési  
Körnek, amely a gimnázium létesítése ér-  
dekeben a kezdeményező lépéseket meg-  
tette s áldozatokat is hozott. Ma már 20  
rendes, 2 helyettes tanár, 4 hitoktató, 15  
rendkívüli tanító működik az intézetben. A  
rendes tanulók létszáma 440 volt a mult  
évben. Ersetségi vizagát 28 tanuló tett. A  
tanulói létszám emelkedése s a párhuzamos  
osztályok felállítása következtében a bér-  
épület már is nagyon szűknek bizonyult.  
Es a kösoktatási kormány még most sem  
kezdette meg a főgimnázium építését a  
Ferenes József-téren, pedig Ujpest városa  
e célra már 1908-ban 283,830 koronával já-  
rult hozzá az épület emeléséhez.

— Fertőző betegségeket Ujpesten. F. évi  
június 19-től 26-ig Ujpesten ronoselő to-  
roklok 4. vörheny 10, kanyaró 8 esetben  
fordult elő.

— Öngyilkosság. Mult vasárnap a Tél-  
utea 5. sz. házban Horváth Gyula 28 éves  
kőművesegéd mellbe lötte magát s rögtön  
meghalt.

**Dobó Viktor** ur és női divatáruháza  
Ujpest, István-tér 12-ik szám.  
Óriási választék rövidáru és szabókellékekben a  
legolcsóbb árak mellett.

**Kitűnő kávéházi italok, hideg bűfé.**

**Polgári árak.**

**BALOGH ÁRMIN**

**ELITE**

kávéház és szállodája

Ujpest, Árpád-ut és Apponyi Albert-utca sarkán.

Minden nap elsőrendű cigányszene.

Telefon: 44-65.

## Fogorvosi

főkintézetűket  
Ujpest, István-tér 20. I. em.  
(Dr. Hédervári Ernő u házában)  
megnyitottuk.

## MŰFOGAKAT

4 koronától feljebb

Aranykoronákat, arany-, ezüst- és porcelán töméseket, foghúzásokat kiváló szakértelemmel, igen mérsékelt árakban 10 évi jótálás mellett végeztünk.

Foghúzás 1 kor, teljes érzéketlenítéssel 2 kor.

**GROSSMANN SIMON** sz. kir. udvari műfogspecialista. A párisi fogorvosi akadémiai kiállításán aranyéremmel kitüntetve.

**Dr. Bartsch**  
Rendelés egész napon át.

— A „Phóbusz” kftűnő üzlete. A „Phóbusz” társaság, a vác-budapest-gödöllői villamos vasutját amelynek részvényei 900 koronáról 132 koronára hanyatlottak, eladta a mávnak 25,600.00 koronáért amely összeg ötven évet át évi 470,000 koronával lesz törlesztendő. A kftűnő üzletből vajjon mi jutt a részvényeseknek.

## HORNER és ADLER

bookmaker

Ujpest, Árpád-ut 46. szám.

Telefon 157—02. Telefon 157—02.

Elfogad fix- és startoddsfogadásokat az összes belöldi versenyekre.

— A László Mozgóban a közeli napokban egy kellemes újítással fogunk találkozni. Ugyanis a nagyobb világvárosi mintára rendezi be a kinő-varietét, a melyel a közönség — szórakozását illetőleg — igényét teljes mértékben akarja László Dezso igazgató kielégíteni. A hatalmas színpad díszletekkel már el is készült a nálunk oly szerelt és kedvelt Papir Sándorné, Kornai Margit művész társulatával fogja előadásait tartani.

— A tisztelt rendőrség figyelmébe. Az ujpesti vásott ifjjonok még pedig az iskolába járók éppen úgy mint az iskola kerülők és az iparos tanoncok örült módon rugják az aszfaltos és kerámitos utcában a labdát s labdarugás közben olyan ordítást visznek véghez mint az éhes szakálók. Miután ennek az örült sportnak az utcákon valló illetén üzése nemcsak a járókelőkre, az ablakokra és a kerítésekre veszedelemes, hanem közönsé elleni kihágás is: különösen a Deák és a Templom utcában sportoló gyerekeket ajánljuk a rendőrség figyelmébe.

— A Zeneművelő-Egyesület értesítőjének XXII-ik évfolyamában **Székely Adolf** igazgató számol be a „Conservatórium” 1912—13-ik évi működéséről. Az intézetnek a songora tanszakon 136, a hegedű tanszakon, 31, a magánének tanszakon 12, a cimbalom tanszakon 7 összesen 184 növendéke volt. Egész tandíj mentességben részesült 9, fél tandíjmentességben 18 növendék. Tartottak 3 növendék és 4 házi hangversenyt s az utóbbiak magas művészi színvonalon állottak. A tantestület létszáma 9. A növendékek közül tizta jeles bizonyítványt kapott 88. Az egyesületnek 19 alapító s 217 rendszeres tagja van. A tagsági díj évi 12 korona. A tagok a házi hangversenyekre 2 ingyen belépő jegyet kapnak s gyermekeik mérsékelt tandíjat fizetnek.

— Az Uránia Színház a heti műsorának rendkívül gazdag és eseménytől telítettségűnek vannak. Vasárnap műsor keretében lesz

vetítve a „Vörös kereszt lobogója alatt” c. két felvonásos dráma s ezt követi a „Tótkozatos kéz.” Ugyancsak említésre méltó, „Az apja fia” c. kacagató bohózat, melynek főszerepét az általánosan közkedvelt Mórítz játssa. Hétfőn és kedden teljesen új kabaret számok sa mozgóképen a „Hősies szerelem” című 2 felvonásos érdekes felújított dráma. Szerdán és csütörtökön a filmek csoda produkciója lesz bemutatva: „Az oroszán vadászok” megváltozott, nagy dráma két felvonásban. Ezenkívül a kabaré társulat meglepő nagy műsorral lép fel.

— Tizenegy állásra hétszáz pályázó. Pestmágye közigazgatási bizottsága Ráday gróf főispán elnöklésével ülést tartott. Ezen tudomásul vették a pénzügyigazgató és tanfelügyelő felvéves jelentését. Ennek az utóbbi jelentésnek a keretében közölték, hogy Ujpesten tizenegy tanítói és tanítónői állás üres és a tizenegy állásra nem kevesebb, mint *hétszáznyolcvanöt pályázat érkezett.*

## Ujpesti Kalauz.

István-téri olcsó áruház, Kemény Gusztáv-utca sarok.

Pordány József fényképész Árpád-ut 116.

Rosenberg Fülöp angol uriszabó Árpád-ut 52. szám.

Salgay József fodrász Árpád-ut 8.

Kakas Lajosné vendégfogó Lőrinc-u 44/a.

Steiner Salamonné cselédelhelyező István-ut 13. szám.

Rosenthal Salamon divat-dizsműruház Árpád-ut 17.

Nasser Testvérek ékszerészek Árpád-ut 34

Szeidoviz Ferenc temetkezési vállalat Árpád-ut 48.

Riha-mozgó R. palota Tavasz-utca 8.

Colosseum-mozgó R.-Palota Eötvös- és Arany János-utca sarok.

## URÁNIA-SZÍNHÁZ

Ujpest, Ferenc József-tér

Naponta változatosan bámulatbaejtő műsorral tartja előadásait.

**MOZGÓKÉPEKEN**  
kivül elsőrangú

**SZÍNMEŰVÉSZEK**  
tarkítják a műsort.

Vasárnap és ünnepnapokon délutáni előadások.

## Csapó Imre

kötél-gyártó ipartelepe  
Lőrincz-u. 37. István-ut sarok.

Saját gyártmányú *Teletelek, zsákok és vízmentes ponyvák a legjobb anyagból.*

**Közismert és legjobb**  
**PÁLFI TESTVÉREK-féle Cognac**

Kapitató

**Rosenberger Ignátz**

bor, sör, pálinka és tea-kereskedésben.

Ujpesti, István-ut 1. szám.

## Mészáros Hugó

Rákospalota, Eötvös-utca 2. szám.  
Javit a legszakszerűbben grammafónt, kerékpárt, varrógépet jutányos ár mellett. Állandó raktár kerékpár és varrógépekben.

## István-telki Nagymozgó

Árpád-ut és István-telki-ut sarok villamos vasúti megálló.

Szenzációs műsor hetenként 3 szori változásban. Drámák és bohózatok a világ legkiválóbb művészei által lesznek bemutatva.

A közönség szives pártfogását kéri kiváló tisztelettel

az István-telki Nagymozgó igazgatósága.

## ÉRTESETÉS.

Tisztelettel értesitem Ujpest n. é. közönségét, hogy a régi birnevű Árpád-uti

Feldmann-féle volt

## „PANNONIA“

kávéházat megvettem és költséget nem kímélve modernül átalakítottam és berendeztem s június havában

## „SZÁGER..

kávéház címen megnyitottam.

Előzékeny kiszolgálásról, elsőrendű italokról és kitűnő zenéről gondoskodom s így előre is jóindulatu támogatást kérek és reményelek.

Kiváló tisztelettel

Száger Ferenc

a „Danubius“-vendéglőse.



**Arany- és ezüsttárgyak, órák és ékszerek a legolcsóbban**

a szolidaságáról híres

## Eichel Testvérek

órák- és ékszerészeknél Ujpesten, Árpád-ut 48. sz. alatt szerezhető be. (Telef. 138-97.)

Elvünk az, hogy kevés haszon mellett jó, szép és izléses kivitelű árut adjunk a t. vásárló közönségnek. Ezáltal elérjük azt, hogy minden vevőnk a legjobban meg lesz elégedve.

**KÉRELEM!** Ha meg van elégedve, tudassa másokkal is, ha valami panasza van, forduljon azonnal hozzánk, mert csak így tudjuk panaszát orvosolni.

**JAVÍTÁSOK** szakemberrel 3 évi jótállással elfogadtatnak.

### Hatosy Nándor és Tea utóda SÁRADY SÁNDOR

ujpesti temetőrendező és hulláshullatási vállalkozó

Ujpest, Kemény G.-u. 1. sz.

Elvállal egyszerű és dísztemetéseket rendezését helyben és vidéken, fővárosi kórházakból jutányos áron. Pontos és előzékeny kiszolgálás. Temetési és hulláshullatási ügyekben ingyen ad felvilágosítást. — Telefon 70-91.

Jegyezze fel!

Az újpesti házi

## vízvezeték

berendezésének legolcsóbb és legmegbízhatóbb vállalata jótállás mellett **Heffer Sámuel** Deák-utca 43. szám. (saját ház.)

Épületbádogos, ülő- és fürdő-kádak nagy választékban. Teljes fürdőszoba- és csolet szerelések. Kérjen díjtalan költségvetést.

Győződjön meg!

## Pintér J. Antal

könyv-, papír-, irodaszer- és zeneműkereskedése

Ujpest, István ut 1.

Telefon 139-96.

Irodafelszerelések, üzleti könyvek, finom levélpapír-kasetták, diszjúruk és zeneművek olcsó bevásárlási forrása.

## FELLNER NÁNDOR

okl. kőművesmester és építési vállalkozó

UJPEST, Berceányi-utca 5. sz.

Vállal mindennemű építkezést és épületek évi jókarban tartását.

Költségvetést, rajzot és terveket kívánatra gyorsan készít.

... .. III. ERKER ANDRÁS UTÓDA ... ..

## Lampl Simon

festékkereskedő Ujpest, Árpád-ut 54. sz.

Melococement  
főraktár.

Telefon:  
13-08.

Gipsz  
nagybani  
eladás.

Ajánlom dusan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékeimmel, hengeren örölvé finom festékek. Padlófesték-különlegességek: Pillanat-padlófénymáz, gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan. Parkett-paszták és beeresztő. Parkett-kefe, tiszta sörté. Kencék, lakkok és mázak garantált tiszta áru. — Marx-féle zománc (Email-festék) fürdőkádak és kerti butorok részére. — Ecselek, korongkefék, meszelők elsőrangú sörtéből, összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti olajfestékek, kazetták és festővászon.

## RÉVÉSZ JÁNOS

Beton-, vízvezeték- és csatornázási vállalkozó.

Gyártelepei: Ujpest, Ősz-utca 12. sz.

Rákospalota-Ujjalu, Rákos-utca 105. szám.

TELEFON 174-50.

\*\*\*\*\*

Minden háztulajdonos

aki a legmesszebbmenő garanciát akarja megszerezni arra, hogy szakemberi és lelkiismeretes munkái kapjon, aki saját érdekében két évi jótállást akar biztossítani a nála elvégzett munkákért, az végeztesse a

vízvezetéki munkákat

**ULRICH JÓZSEF**

köt- és vízműkezelőnél UJPESTEN,  
Gyár-utca 5. Telefon 137-04.

\*\*\*\*\*

Telefon: Alapítottatott  
141-58. 1875-ben

## Martinovics József

fémáru-gyára

Ujpest, Lőrincz-utca 13-15.

Öntvények, keményforrasztások, esztergályozás, fémciszolás és mindennemű csapok javítása a legjutányosabb áron készíttetnek. Öntvények készülnek nickel pakfom, réz, alumínium, stb fémekből, elsőrendű kivitelben.

## DÜRR JÁNOS

okl. kőműves- és ács-mester

UJPEST, Ősz-utca 66. szám alatt.

Vállal :: :: építkezést,

külön kőműves- és külön ácsmunkát is.

Kívánatra készít terveket is.